



Молитвенный дневник Фонда Варнава

ФОНД ВАРНАВА — НАДЕЖДА И ПОМОЩЬ ДЛЯ ЦЕРКВИ В ГОНЕНИЯХ

Помощь в молитве
о Церкви в гонениях

МАРТ 2022

barnabasfund.ru

Благодарим вас за молитвы о наших братьях и сестрах во Христе, переживающих гонения, ваша поддержка очень важна для них. Порой мы вынуждены изменять или опускать их имена из соображений безопасности, и у нас есть всего несколько страниц, чтобы рассказать вам о них. Но Господь знает тех людей и те места, о которых мы молимся. Необязательно ограничиваться словами, в которых выражены молитвенные нужды, молитесь так, как побуждает вас Господь. Каждое воскресенье мы публикуем молитву для примера, вы также можете молиться своими словами.

Март

ВТОРНИК 1 Благодарите Бога за чудесное спасение оставшихся 12 человек из группы христианских миссионеров с детьми (включая 10-месячного ребенка), похищенных вооруженной бандой на Гаити. Сотрудники американской организации Christian Aid Ministries были похищены 16 октября, вскоре после того, как они покинули приют, где несли служение среди детей. Они успешно ускользнули от своих похитителей ночью 15 декабря. Пятерых из этой группы отпустили ранее, в ноябре и декабре. Чудесным образом пленным христианам удалось открыть дверь, которая была заперта, и выбраться незамеченными из маленькой комнатки, где их держали. Благодарите Бога за избавление миссионеров и молитесь об их полном восстановлении после пережитого.

СРЕДА 2 После быстрого захвата Талибами Афганистана в августе 2021 года некоторым христианам удалось убежать из страны в соседние регионы, но

кто-то еще остался и вынужден прятаться. Христиане в Афганистане — это верующие в первом поколении, перешедшие из ислама, и их дети. И многие из них все еще находятся в стране, а значит, в смертельной опасности, так как Талибан сказал, что под их исламистским правлением христиане должны вернуться обратно в ислам либо покинуть страну, иначе их ждет смерть. Этим верующим приходится постоянно переезжать с места на место, из одного дома в другой, опасаясь, что даже родственники могут выдать их властям. Пожалуйста, молитесь, чтобы Господь защитил наших афганских братьев и сестер и чтобы партнеры Фонда Варнава могли и дальше оказывать им практическую помощь.

ЧЕТВЕРГ 3 Найти место для проведения богослужений для христиан Алжира — чрезвычайно сложная задача. Многие церковные здания закрыты и опечатаны по административным причинам, которые безосновательны. В прошлом году после изматывающих юридических баталий были принудительно закрыты три церкви в Оране. Всего с конца 2017 года закрыты по меньшей мере 20 церквей, и большая часть из них остаются опечатанными до сих пор. Просите Господа дать мудрость Своему народу, так как верующие продолжают подавать апелляции, чтобы обжаловать решения о закрытии. Молитесь, чтобы все эти церкви снова открылись и там проводились богослужения. Молитесь, чтобы там, где физические и юридические барьеры кажутся непреодолимыми, народ Божий полностью доверился Ему.

ПЯТНИЦА 4 В ноябре 2021 года руководители церквей в Армении вы-

разили глубокую обеспокоенность относительно растущей агрессии со стороны Азербайджана на границе между этими двумя странами. Выглядит так, будто азербайджанские силы могут попытаться захватить больше армянской территории, что выльется в полномасштабную войну. Молитесь Богу, Который прекращает брани до края земли (Псалом 45:10), и просите Его защиты для наших армянских братьев и сестер, чтобы никакие планы Азербайджана, угрожающие их миру и безопасности, не реализовались.

СУББОТА 5 Молитесь о Божьем благословении на проекты Фонда Варнава по развитию малого бизнеса для малоимущих христиан в Бангладеш. Некоторые верующие получили домашний скот (коз, свиней, цыплят, уток или телят), а другие получили грант на открытие небольшого деревенского продуктового магазинчика. Молитесь о том, чтобы этот микробизнес расширялся и процветал, а христиане возрастали в познании и любви Господа Иисуса Христа.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 6 Бог наш и Отец, мы молимся, чтобы Ты продолжал хранить народ Твой который много страдает от насилия в разных регионах мира. Удержи руки тех, кто стремится причинить христианам вред, — руки властей, террористов и даже их собственных родственников. Молим, укрепи веру тех, кто страдает от насилия, чтобы в час испытаний и нужды они во всем уповали на Тебя. Особенно молимся о христианах в Мьянме, кто все еще скорбит о потере родных и близких после нападения военных в канун Рождества, когда они застрелили и сожгли 35 человек из христианской общины. Пожалуйста, да-

руй всем скорбящим мир Твой, который превыше всякого ума (Филиппийцам 4:7). Молимся во имя Иисуса.

ПОНЕДЕЛЬНИК 7 В народности фулани христиане считаются предателями, так как оставили ислам и последовали за Христом, поэтому они наиболее вероятная мишень для экстремистов-джихадистов, которые все больше сеют террор по всему Буркина-Фасо. Благодарите Бога за верность наших братьев и сестер перед лицом экстремальной угрозы, вынуждающей многих бросать свои дома и поля и бежать. Просите, чтобы Бог дал им мужества, стойкости и упования на то, что Господь восполнит все их нужды по богатству славы Своей во Христе Иисусе (Филиппийцам 4:19).



Христианские переселенцы народности фулани получают продуктовую помощь от Фонда Варнава, Буркина-Фасо

ВТОРНИК 8 “Бог есть любовь, Бог есть любовь, Бог есть любовь!” — восклицает Онорин, увидев, как вода бьет из скважины в Мадакаре, крайний север Камеруна. На пожертвования, которые мы получаем в Фонд Варнава, мы оплатили расходы на рытье пяти колодцев и бурение пяти скважин в деревнях этого региона, который много страдает от нападений исламистов группировки “Боко харам”. Эти источники воды жизненно важны для сотен христиан, бежавших от насилия, сре-

ди которых много вдов и сирот. Для многих большая проблема — найти питьевую воду, особенно в таких горных районах. Нередко приходится идти многие мили, тратя целый день, чтобы наполнить 25-литровую канистру воды. Вознесите в молитве христиан в крайнесеверных регионах Камеруна, живущих в нужде и гонениях, чтобы забота и защита нашего Небесного Отца были всегда над ними.

СРЕДА 9 Правительство Китая накладывает на христиан все больше ограничений. Доступ к Писанию становится все более затруднительным. Молитесь о христианах Китая, чтобы Дух Святой действовал среди них, научая их всему и напоминая им все, о чем учил нас Иисус (Иоанна 14:26). Когда в 1949 году церковь Китая оказалась отрезана от внешних связей на многие десятилетия, она не исчезла, а, наоборот, значительно умножилась, проходя через большие гонения. Благодарите Бога за это и молитесь, чтобы Господь и дальше созидал Свою Церковь в Китае.

ЧЕТВЕРГ 10 4 января комитет, рассматривающий в Египте вопрос лицензирования церковных зданий, выдал еще 141 лицензию. Это уже 22-й пакет лицензий. Теперь разрешения получили уже 2 162 церкви из 3 730. Заявки начали поступать после отмены в 2016 году ограничений на строительство церквей, действовавших еще со времен Османской империи. В ожидании получения официальных документов общинам позволено проводить богослужения в незарегистрированных церковных зданиях. Благодарите Бога за этот период передышки от гонений и притеснений, когда они могут свободно поклоняться Ему.



Микрозайм от Фонда Варнава дал возможность этой вдове в Египте открыть небольшую птичью ферму и самостоятельно зарабатывать на жизнь

ПЯТНИЦА 11 Наш Небесный Отец знает, кто из Его детей страдает сегодня в эритрейских тюрьмах и трудовых лагерях за свою любовь к Сыну Его Иисусу Христу. Большинство христиан находятся за решеткой без предъявления им официального обвинения и даже без суда, так что они даже не знают, как долго они будут находиться в этом ужасном заключении. При этом некоторые говорят, что в тюрьме им даже спокойнее, чем до ареста, когда они постоянно ждали и гадали, когда их арестуют. Молитесь о заключенных христианах в Эритрее, чтобы они взирали на Христа, утешались Святым Духом и были благословением для окружающих.

СУББОТА 12 В Эфиопии дети умирают от голода в больнице в Мекелле, столице Тыграя — региона, где проживают в основном христиане. Семьи, которые провели в пути несколько дней, добираясь до города, в надежде найти там убежище и еду, рассказали, что питались только корнями и листьями. Это невинные жертвы ужасного конфликта, бушующего в их регионе и приведшего к голоду и массовому бегству населения. Воззовите к Господу о прекращении насилия в Эфиопии. Молитесь о тех, кто пытается доставить в этот регион гуманитарную помощь, чтобы их пропустили и удовольствие было доставлено самым нуждающимся. Молитесь также о той помощи, которую отправил Фонд Варнава для христиан, бежавших из Тыграя в другие регионы Эфиопии.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 13 Господь Иисус, мы благодарим Тебя за Твою неизменную любовь к детям и что, как Ты сказал, таковых есть Царство Небесное (Матфея 19:14). Мы молимся о детях из христианских семей, которые много пострадали из-за гонений. Мы возносим Тебе на руках молитвы тех, кто вынужден был бежать из родной страны, как 12-летняя Алина и ее семья из Ирака, которые бежали в Великобританию. Сейчас, после потери матери и нескольких непростых месяцев она начинает там новую жизнь. Пожалуйста, пребудь с ней и многими другими детьми, которые оказались в похожей ситуации из-за гонений, укрепи их в вере и помоги выстоять все испытания. Пусть они становятся все более стойкими и учатся все больше доверять Тебе.

ПОНЕДЕЛЬНИК 14 “Каждое воскресенье — это день ужаса и потрясений для христиан, особенно для тех, кто

из небольших церквей”, — говорит руководитель церкви в Мадхья-Прадеш, Индия. Он говорит о росте числа нападений экстремистов на церкви во время богослужений и молитвенных собраний. Нередко такие нападения совершаются под предлогом ложных обвинений против христиан в незаконных обращениях индусов в христианство. Молитесь о том, чтобы призывы к миру со стороны умеренных и мирных граждан звучали громче и убедительнее, чем призывы к враждебности и насилию из уст боевиков. Молитесь о христианах Индии, чтобы у них была возможность посещать богослужения и молитвенные собрания без страха, особенно по воскресеньям.

ВТОРНИК 15 Благодарите всемогущего Бога за защиту христиан Индонезии в Рождественские праздники — время, когда высока угроза нападений исламских экстремистов. Благодарите Бога за действия президента Джоко Видодо, который выделил почти 180 000 полицейских для охраны церквей и общественных мест на Рождество и Новый год (который в далеких от Запада странах ошибочно принимают за христианский праздник). Молитесь о прекращении распространения исламистской радикальной идеологии, просите Бога коснуться сердец террористов, чтобы они раскаялись в своих злых мыслях и делах.

СРЕДА 16 В ноябре 2021 года суд города Дизфуль на юго-западе Ирана оправдал восьмерых христиан, выходцев из ислама, которые обвинялись в “пропагандистской деятельности в пользу антиправительственных групп”. Исмаиль Нариманпур, Мохаммад Али Тораби Шангари, Масуд

Наби, Алиреза Варак-Шах, Ходжат Лотфи Халаф Джуй, Мохаммад Кайидгап, Мохсен Саадати Задех и Алиреза Рошанаеи Задех признаны невиновными. Судья постановил, что “религиозное обращение”, согласно исламскому уголовному кодексу Ирана, не является уголовным преступлением. В своем вердикте судья пришел к выводу, что выход из ислама противоречит исламскому закону (шариату) и будет наказан в загробной жизни, однако с точки зрения иранского законодательства это не является противозаконным. Благодарите Бога за это потрясающее решение суда и молитесь, чтобы это создало юридический прецедент для других судебных дел в отношении иранских христиан, перешедших в христианство из ислама.

ЧЕТВЕРГ 17 Ирак, страна, много лет страдающая от насилия и нестабильности, предпринимает сейчас первые шаги по установлению нового правительства. Иракский парламент встретился в воскресенье 9 января для избрания нового спикера. С того дня в течение месяца должен быть избран президент, который назначит нового премьер-министра. Результаты выборов, проведенных в октябре 2021 года, привели к жестким столкновениям, унесшим жизни двух человек и оставившим 125 ранеными. Молитесь о том, чтобы процесс формирования нового правительства прошел мирно и чтобы новое правительство предприняло эффективные шаги по защите многострадальных христиан Ирака, обеспечив равное отношение к ним наряду с мусульманами.

ПЯТНИЦА 18 В Казахстане этот год начался с волны беспорядков и погро-

мов. Сейчас, на момент написания этого материала, волнения унесли по меньшей мере 164 жизни. Протесты начались 2 января из-за повышения цен на топливо, но быстро разрослись до масштабных антиправительственных демонстраций. В страну были введены войска ОДКБ, чтобы помочь восстановить мир, но вскоре выведены. Молитесь о христианах в Казахстане, чтобы Бог сохранил их посреди всех этих неурядиц и политических волнений. Да будут они солью и светом для своего общества.

СУББОТА 19 Округ Ламу в Кении — это преимущественно мусульманский регион, граничащий с Сомали и обширными сомалийским пастбищами кенийского округа Гарисса. В начале января было совершено нападение на анклав в округе Ламу, где проживают христиане племени кикуйю, погибли 6 человек. Считается, что за этим нападением стоит сомалийская исламистская террористическая группировка “Аль-Шабааб”, а также местные исламисты. Благоклонность центрального правительства Кении вызвала у других жителей этого округа сильную зависть к христианам кикуйю. Молитесь обо всех, кто оплакивает потерю родных и близких, убитых в этом нападении, целью которого, видимо, было внушить страх. Молитесь о христианах племени кикуйю в округе Ламу, чтобы, с Божьей помощью, они были добрым примером для других, прощая своих гонителей (Матфея 6:14).

ВОСКРЕСЕНЬЕ 20 Господь Иисус Христос, мы молимся Тебе сегодня об афганских христианах, которые бежали в соседние страны, спасаясь от Талибана, который

хочет убить их за то, что они любят Тебя и следуют за Тобой. Благодарим Тебя за их веру, которая остается твердой во всех этих опасностях. Пусть их утешит, что и Ты в детстве бежал от смертельной угрозы со своими родителями и много страдал от отвержения и насмешек во время своей земной жизни. Мы молимся, чтобы эти смелые афганские верующие вскоре получили разрешение на поселение в безопасных странах, где выходцев из ислама не преследуют и не презирают, но с радостью принимают как Твоих возлюбленных детей.

ПОНЕДЕЛЬНИК 21 Иссык-Кульская область Киргизии в Центральной Азии — известное место среди туристов, благодаря своему большому озеру, но в этом прекрасном регионе распространен строгий ислам и сильны гонения на христиан. В 2020 году, когда из-за пандемии прекратился поток туристов, экономика этого региона серьезно пострадала. Работы не стало, а цены выросли. Через местные церкви Фонд Варнава оказал помощь малоимущим христианам. В холодные зимние месяцы сотни семей получили продовольственную помощь, корм для скота или уголь для обогрева. Молитесь, чтобы они и дальше укреплялись Господом и Он прилагал к их числу еще многих спасенных мусульман.

ВТОРНИК 22 Прошло уже больше двух лет, как в Лаосе был принят “Закон о евангельской церкви”, давший христианам право проводить богослужения, проповедовать по всей стране и поддерживать связи с верующими за рубежом, однако в отдаленных регионах страны местные власти не всегда признают за христианами это право.

В то же время указ 2017 года против нарушения “общественного порядка” или “национального единства” иногда используется как инструмент гонений на христиан. Молитесь, чтобы народ Лаоса увидел положительное влияние христиан на общество и позволил им свободно следовать своей вере.

СРЕДА 23 В декабре министр внутренних дел Ливии предупредил своих граждан не праздновать Рождество и Новый год (который мусульмане обычно считают христианским праздником). Кафе и ресторанам угрожали закрытием, если праздновали Новый год. Полиция конфисковывала из магазинов рождественские елки всех форм и размеров. До недавнего времени многие ливийские мусульмане отмечали Новый год, а мигрантам-христианам разрешалось праздновать Рождество. Молитесь о благодати, мире и надежде для христиан в Ливии, так как ограничения все больше ужесточаются. Большинство христиан — это рабочие мигранты и беженцы, но есть немного и коренных ливийцев, перешедших из ислама.

ЧЕТВЕРГ 24 15 декабря Франция вывела свои войска из Тимбукту в центральном Мали, в рамках постепенного вывода французских военных из этого региона в Сахеле. Проводимая французами операция против исламских террористов в Мали и соседних странах должна завершиться к концу этого месяца. Тем временем правительство Мали, пришедшее к власти посредством военного переворота в августе 2020 года, пообещало провести выборы 27 февраля. Молитесь о мудром и справедливом правлении в Мали, о мире, стабильности

и равенстве. Просите, чтобы Господь защитил малочисленных христиан, которых всего 2 % среди мусульманского большинства и которые страдают от гонений, несмотря на то, что в Мали светская конституция.

ПЯТНИЦА 25 Вознесите Господу в молитве небольшую, но быстро растущую церковь Мавритании. Когда-то считалось, что эта африканская нация — единственная страна на земле, где нет верующих из числа коренного населения, или по крайней мере о них ничего не известно. Благодарите Бога, что сейчас христианские общины могут оказывать помощь нуждающимся по время кризиса пандемии, проявляя к ним любовь Христову. Это уменьшает враждебность по отношению к христианам. Молитесь о мусульманах Мавритании, которых в этой стране большинство, чтобы твердая вера христиан побуждала их обращаться к Богу, несмотря на опасность, которая грозит в этой стране тем, кто оставил ислам. По закону, отступничество от ислама карается смертной казнью.

СУББОТА 26 15 декабря в районе Макомия провинция Кабу-Дельгаду на севере Мозамбика, исламские экстремисты похитили и обезглавили пастора. После этого они приказали вдове пастора отнести его голову в мешке в местный полицейский участок и сообщить об убийстве. Молитесь, чтобы Господь утешил нашу сестру в ее горе после всего пережитого. Этот инцидент — еще один пример жестокости в этом регионе, который в последние годы много пострадал от шокирующего насилия, находясь под контролем исламистской группиров-

ки “Ахлу-Сунна валь-Джамаа”. Совместным силам Мозамбика, Руанды и Южной Африки удалось оттеснить исламистов в конце 2021 года. Молитесь о прекращении насилия на севере Мозамбика.

ВОСКРЕСЕНЬЕ 27 Господи Боже, Отец Небесный, мы возносим Тебе в молитве всех, кого Ты призвал к служению пасторами и евангелистами, кто несет Слово Твое и проповедует евангелие Сына Твоего в мрачных и тяжелых обстоятельствах, кто наставляет верующих и приводит людей к радости спасения. Мы просим, чтобы Дух Святой посетил их, придал силы их словам и укрепил их веру, чтобы она была тверда, несмотря на проблемы и опасности, с которыми они сталкиваются. Молим, продолжай мощно действовать через труд Твоих служителей, распространяя “царство, которое вовеки не разрушится” и которое “будет стоять вечно”. Молимся об этом во имя Иисуса Христа (Даниила 2:44).

ПОНЕДЕЛЬНИК 28 Насилие военных Мьянмы (Татмадав) в отношении малых народностей, исповедующих в основном христианство, не прекращается. В штате Чин, где проживают в основном христиане, военные неоднократно обстреливали город Тантланг с конца октября по конец декабря. В четырех нападениях были разрушены семь церквей. Даже после того, как население покинуло город, церковные здания продолжали подвергаться нападениям. Очевидно, что это не приносило нападавшим никакой пользы и делалось только из ненависти к христианам и другим религиозным меньшинствам. Просите Господа, для Которого нет ничего не-

возможного, обратить эту ненависть в любовь.

ВТОРНИК 29 В конце 2021 года в Непале, где большинство исповедуют индуизм, девятерым христианам было предъявлено обвинение по закону, запрещающему изменение религиозной принадлежности. Закон вступил в силу в 2018 году, запретив попытку религиозного обращения последователя религии, “практикуемой с давних времен”, то есть той религии, которую исповедуют хотя бы три поколения. Это защищает буддистов и индуистов, но исключает большинство непальских христиан, которые являются верующими в первом или втором поколении. Закон также запрещает “оскорбление религиозных чувств” — очень расплывчатая формулировка, под которую можно подвести почти любую христианскую деятельность, сделав ее тем самым незаконной. Молитесь, чтобы обвинения с девяти христиан были сняты. Молитесь о церкви в Непале, которая за последние 70 лет выросла практически с нуля. Молитесь, чтобы ее перестали считать новой и чужой для этой страны.

СРЕДА 30 Нигер — очень бедная страна. В последние годы она занимает нижние строки рейтинга в Индексе человеческого развития. Христиан там всего 0,4% населения. Большинство церквей находятся в Тилла-

бери, который относится к району, граничащему с Мали и Буркина-Фасо. Регион этот настолько охвачен насилием джихадистов, что более умеренные мусульмане даже организовали ополчение для самозащиты. Много погибших с обеих сторон. Молитесь, чтобы Господь был щитом и кровом для христиан в Тиллабери и помог им быть миротворцами. Благодарите Господа за то, что правительство Нигера старается поддерживать религиозную свободу.

ЧЕТВЕРГ 31 Благодарите Бога за освобождение 3 декабря более 60 христиан, похищенных из баптистской церкви “Эммануил” в Каку-Даджи, регион местного самоуправления Чикун, штат Кадуна, Нигерия. Всего во время нападения на церковь в октябре бандиты похитили 66 верующих, также один христианин был убит и один ранен. В тот же день в том же регионе около 200–300 вооруженных экстремистов фулани напали на общину Унгван-Гимбия, в нескольких километрах от Какау-Даджи. Там были убиты два человека и похищены более 50 жителей. В штате Кадуна очень часто происходят такие нападения на христианские общины. Молитесь о верующих в штате Кадуна и по всему северному региону, а также в Среднем Поясе Нигерии, чтобы они твердо стояли в вере и Бог дал им благодати прощать тех, кто на них нападает.

Обложка: Продовольствие и гуманитарная помощь, спонсируемая Фондом Варнава, раздается христианам Нигерии, которые бежали из-за нападения джихадистов

Благодать и мир



barnabastoday.com/ru

'БЛАГОДАТЬ ВАМ И МИР ОТ БОГА ОТЦА И ГОСПОДА НАШЕГО ИИСУСА ХРИСТА'

Гал. 1:3

Иисус говорит правду открыто и прямо. Библия честно говорит мне о моем состоянии вне Христа, о последствиях греха, о моей неспособности идти Божьим путем и о том, как строить взаимоотношения с другими.

В начале Послания к галатам Павел заявляет о своих искренних намерениях в отношении читателей. Он хочет, чтобы весь этот трудный разговор был с благодатью и миром. Он имеет в виду, что не нужно обострять конфликт, углубляя раскол, что люди должны

конструктивно общаться, а не отказываться слушать и слышать друг друга.

Говорить правду особенно полезно тогда, когда она служит интересам другого человека, а не только моим собственным. Это значит дать слушателю возможность действовать в интересах всех сторон. Это еще один способ проявлять любовь к ближним.

Старайтесь всегда думать, прежде чем говорить. Ведь наши слова могут возводить мосты, а могут создавать пропасти.

ЧИТАЙТЕ БОЛЬШЕ:

BARNABASTODAY.COM/RU

ЧТЕНИЕ НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ